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A. Just In 
 
AC A98 LeMans Test Days 1964 – MIB Fein-Design-Modell & MIB Niemas AC A98 
Backforce Chassis #518        CHF 550 
 

 
 
 
Alfa Romeo TZ1 ’64 – 24h Le Mans - #57 #40 #41 – MIB Model Factory Hiro  Sold 
 

 
 
 
  



Alfa Romeo Tipo 33/3 – Sebring 1970 – MIB Fein-Design-Modell  CHF 400 
 

 
 
 
Chaparral 2C – Nassau 1965 – MIB Arii Kit     CHF 60 
 

 
 



Chaparral 2D Coupe – Daytona 1966 – MIB Monogram Kit    CHF 70 
 

 
 
 
(Chevrolet) GM – Joe Gibbs Racing – Lumina – Interstate Betteries – Dale Jarrett - #18 – 
MIB AMT kit.         CHF 50 
 

 
 
 



Chevrolet Monte Carlo Kodak – Daytona 500 – 1995 – Sterling Marlin – #4 – MIB 
Monogram kit          CHF 50 
 

 
 
 
Corvette C6-R – 2007 ALMS Mosport International Raceway – Ron Fellows/Andiy Pilgram 
(sic) – No. 33 – Mint and complete pre-painted body kit    CHF 60 
 

  



Ferrari – 246 F1 – 1958  
 
An original and complete Fibreglass (GFRP) kit by JENS that comes in the original box, with 
the original instructions and number decals.      CHF 60 
 

 
 
 
Ferrari 250 Testa Rossa (1958) – MIB Hasegawa – Jens Chassis with guide, spoke wire rims, 
Fox motor with pin, tires and 4 high-performance ball-bearings   CHF 450 
 

 
  



Ferrari 250 Testa Rossa – 24h Le Mans 1959 & 1960 – MIB Model Factory Hiro      Sold 
 

 
 
 
Ferrari 250 Testa Rossa High Tail – 24h Le Mans 1961 – MIB Model Factory Hiro   CHF 350 
 

 
 
 
  



Ferrari 275 Spyder – 24h Le Mans 1964 
 
An original plastic-moulded Monogram Slot Body Kit from 1965 in a near mint original, 
unopened complete blister package.       CHF 100 
 

 
 
 
Ferrari 275 Spyder – 24h of Le Mans 1964 – MIB Monogram Kit (reissue) CHF 40 
 

 
 



Ferrari 330 P2 Spyder – 1’000km Nürburgring 1965 
 
An original and complete resign-moulded kit that comes without the original box, but with the 
original instructions. No decals, though.      CHF 40 
 

 
 
 
Ferrari Dino 206 Spyder – 1’000km Nürburgring 1966 
 
An original and complete resign-moulded kit that comes without the original box, but with the 
original instructions. Rare, but not the best of moulds and no decals. CHF 25 
 

 



Ferrari 330 P3 Spyder – Sebring 1966 – No. 27 
 
An original and complete resign-moulded kit that comes in the original box, with the original 
instructions, photo-etched parts and decals.      CHF 100 
 

 
 
 
Ferrari 312B – Mint Body Kit with Screen      Sold 
 

 



Ferrari F40 Le Mans – MIB Italieri Kit      CHF 50 
 

 
 
 
Ford Thunderbird – Motorcraft – Geoff Bodine – # 15 – MIB AMT kit.  CHF 50 
 

 
  



Ford Thunderbird - Citgo-Top Dog! - Michael Waltrip - #21 – MIB limited Revell/Monogram 
kit.           CHF 50 
 

 
 
 
Jaguar E-Type – MIB Revell        CHF 30 
 

  



Jaguar XJR-9LM – MIB Tamiya        CHF 40 
 

 
 
 
Jaguar XJR 14 – Various Races – MIB complete Le Mans Minatures Kit  CHF 120 
 

 



Lamborghini Jota SVR 1975 – MIB Hasegawa Kit     CHF 50 
 

 
 
 
Lola Chevrolet T-70 Mk III – MIB (original wheel inserts missing, but supplied by Jens Scale 
Racing ones) Nakamura Kit        CHF 120 
 

 
  



Lola T160TS Can-Am 1968 - MIB Fein-Design-Modell    CHF 300 
 

 
 
 
Lola T333 – 1977 – MIB Formula Canada Kit     CHF 120 
 

 
 



Lotus 30 – Mint Strombecker Slot Car Kit      Sold 
 

 
 
 
McLaren Elva M1A – No. 26 (blue car and not the golden No. 5 shown on the box) – Ralph 
Salyer – MIB Phoenix Slot Car Kit       CHF 150 
 

 



McLaren M1B – Can-Am Riverside 1967 – No. 45 – Jerry Entin – MIB Phoenix Slot Car Kit
           CHF 150 
 

 
 
 
McLaren M8B 1969 Can-Am Racer – MIB Accurate Miniatures Kit  CHF 140 
 

 
 
 



Mercedes 300 SLR – Mille Miglia – Body only     CHF 20 
 

 
 
 
Mercedes-Benz 300 SL – MIB Heller Kit (with additional decals)   CHF on hold 
 

 
 



Opel Astra V8 Coupe – Opel Team Phoenix – Reuter – No. 7 – Tamiya Factory Finished 
Body #24265 – mint body only       CHF 30 
 

   
 
 
Pontiac Pennzoil Firebird Pro Stock – MIB Monogram kit    CHF 30 
 

 
 
 
  



Porsche Carrera 6 – MIB Arii kit       CHF 50 
 

 
 
 
Porsche 936 Turbo – Martini – No. 6 – MIB motorized Tamiya kit  CHF 80 
 

 
  



Shelby 427 S/C Cobra – MIB Fujimi kit (with complete motor)   CHF 90 
 

 
 
 
Toyota Tom's Supra GT Castrol – No. 36 – MIB Tamiya kit   CHF 40 
 

  



B. Ready To Run 
 
 
BMW – Glysantin – Nr. 23 – H.G. Bürger – Plafit Inliner Chassis   Sold 
 

  
 
 
Cheetah – No. 33 – Carrera Exclusive – Fully working, raced, but still in very good condition 
and upgraded with photo-etched parts and many other details.   CHF 100 
 

 



56’ Chevrolet Old Nascar Buddy Baker Nr. 6 – Plafit Inliner Chassis  CHF 100 
 

     
 
 
Fiat 650 Jägermeister – No. 302. BRM near mint in the original box with all the additional 
candies. This car has been supered with photo-etched parts and other stuff, and comes with a 
fully detailed engine bay.        CHF 160 
 

   
 
 
Ferrari 250 GT SWB – No. 145 – Tour de France – Limited Edition No. 1049 – Carrera 
Exclusiv – Front guide missing, else as new and fully working.   CHF 60 
 

 



Renault R8 Gordini – No. 23. BRM mint in the original box with all the additional candies. 
           CHF 160 
 

 
 
 
aguar E – No. 548 – Carrera Exclusiv – As new and fully working. In the original box 
           CHF 80 
 

     
 
Lamborghini Gallardo – Original in Box – Autoart      CHF 50 
 
 
 
 



Opel Kadett – Original White-Point Factory Painted Body – Plafit Inliner Chassis 
           CHF 130 
 

     
 
 
Opel Kadett Conrero (Type C) – No. 18. BRM near mint in the original box with all the 
additional candies. This car has been supered with photo-etched parts and a lot of other stuff. 

CHF 160 
 

    
 
 
Porsche Carrera 6 – No. 15 – Carrera Exclusiv. Front guide missing, body unevenly faded, 
else as new and fully working. The cockpit was extensively modified (fire extinguisher, seat 
belts with photo-etched parts, enhanced driver’s figure and steering wheel as well as a 
detailed dashboard). Exhaust pipes were also added at the rear.   CHF 60 
 

    
Before …            … and after. 
 
 



Porsche GT3 – Nr. 25 – Plafit Inliner Chassis     CHF 100 
 

     
 
 
Porsche 962C – ADVAN Group C Racing – No 25 – Hasegawa – RTR – Plafit inliner 
           CHF 150 
 

 
 
 
  



Toyota Taka-Q – Nr. 37 (with lights) – Schöler Sidewinder Chassis  CHF 150 
 

     
 

  



C. Kits 
 
 
Aston Martin DB3S 1956 – Merit – MIB      CHF 80 
 

 
 
 
Aston Martin DB4 GT Zagato – Phoenix Racecars – Complete Body Kit  CHF 200 
 

 
 
 
Camaro Z/28 Simon & Simon – Monogram      CHF 20 
 

       
 
57 Chevy Hardtop – Revell/Monogram      CHF 25 
 



’57 Chevy Hardtop – Monogram       CHF 25 
 

      
 
’53 Corvette – AMT         CHF 25 
 
 
Cobra Daytona Coupe 1/24  – Gunze (MIB factory sealed kit)   CHF 170 
 

 
 
 
 
  



’57 Flip Nose (Cor)Vette – MPC       CHF 30 
 

      
 
Corvette 1978 Indianapolis 500 Official Pace Car – MPC    CHF 30 
 
 
’84 Corvette – Monogram         CHF 20 
 

     
 
Ferrari 250 GTO - Revell        CHF 50 
 
 
Ferrari 250 GTO with SOHC V12 Engine 1/24  – Gunze (complete kit)  CHF 120 
 

     
 
Ferrari 250 GTO 1/24  – Gunze (complete kit)     CHF 80 



Ferrari 330 P4 Berlinetta 1/24  – Fujimi       CHF 90 
 

     
 
Ferrari Mythos – Tamiya        CHF 20 
 
 
Dan Fink’s Speedwagon – Monogram      CHF 30 
 

     
 
’63 Ford Hardtop – AMT         CHF 40 
 
 
Ford GT40 Mark II – Nr. 1 1/24  – Fujimi (MIB kit)    CHF 75 
 

     
 
Ford GT40 Mark II – Nr. 5 1/24  – Fujimi (MIB kit)    CHF 75 
 
 
 



Ford Escort XR-3 – Revell       CHF on hold 
 

     
 
Lotus Elan Roadster – GFK Kit       CHF 20 
 
 
’70 Boss 429 Mustang – Phoenix Racecars & Revell – Transkit   CHF 40 
 

      
 
 
Mercury Cyclone Spoiler II – Nr. 21 – Cale Yarborough – Polar Lights  CHF 50 
 

     
 
Mercury Cyclone Spoiler II –Nr. 98 – Leeroy Yarborough – Polar Lights  CHF 50 
 
 
 



Mummy’s Chariot – Polar Lights       CHF 30 
Mummy’s Chariot – Polar Lights (still factory sealed)    CHF 35 
 

         
 
The Bride of Frankenstein – Polar Lights      CHF 40 
 
 
Nissan R390 GT1         CHF 50 
 

 
 
 
68 Pontiac Firebird 400 Ram Air 400      CHF 30 
 

     
 
Pontiac Firebird Street Machine Hot Rod – Revell     CHF 25 



Pontiac Grand Prix Stock Car – No. 43 – Richard Petty – AMT   CHF 50 
 

     
 
Alpine Renault A442B Turbo – Tamiya      CHF 10 
 
 
Porsche 356A 1600GS  Carrera 1/24 – Fujimi (MIB kit)    CHF 120 
 

     
 
Porsche 356B/C 2000GS Coupe Carrera 2 1/24  – Fujimi (MIB kit)  CHF 120 
 
 
5. Porsche 356B/C 2000GS Carrera 2 1/24  – Fujimi (MIB kit)   CHF 150 
 

     
 
Porsche 917K – Fujimi – MIB       CHF 80 
 
 
 



Rally Mechanics Set - Tamiya – MIB      CHF 25 
 

 
 
 
 
Smart – Revell         CHF 25 
 

     
 
Torino Talladega – Nr. 43 – Richard Petty – Polar Lights    CHF 50 
 
 
Toyota Supra 3.OGT – Tamiya       CHF 25 
 

     
 
Toyota Tom’s 84C – Nr. 36/38 – Tamiya       CHF 50 
 
 



Toyota 88C-V Taka-Q – Nr. 37 – Tamiya      CHF 50 
 

     
 
’33 Willys Panel “Lunge Box” – AMT     CHF 30 



D. Bodies 
 
 
Aston Martin – Nr. 53 – Kyosho Body (1/28)     CHF 20 
 

     
 
Audi – Dickie Body – Nr. 14        Sold 
 
 
BMW – Z3 – Nr 12         CHF 10 
 

     
 
Cobra GTO – Dubro – Nr. 99       Sold 
 



Ford GT40 – Tamiya Body         CHF 20 
 

     
 
Ford GT40 – Dynamics – Nr. 36       CHF 15 
 
 
Lola T70 – Nr. 22         CHF 10 
 

     
 
Mazda Savanna RX-7 – Japanese Kit      CHF 25 
 
 
Mercedes – Dickie         CHF 10 
 

     
 
1Mercury – Nr. 28 – Vintage Body       Sold 



Opel – Dickie – Nr. 8         CHF 10 
 

     
 
Porsche 962 – From A – Nr 27       CHF 10 
 
 
Porsche 917 – Nr. 2 – yellow psychedelic      CHF 30 
 

     
 
Lotus 30 Body – Strombecker       CHF 10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

The End. 




